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ATA nº. 001 de 04 de Fevereiro de 2025. 

 

Ao 04 (QUARTO) dia de fevereiro de Dois mil e vinte e cinco 04.02.2025 as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL 

GUIMARAES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 1° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO Nº 

001/2025 de autoria DO VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROVIDENCIAR O PAGAMENTO DE SOBREAVISO, HORAS 

EXTRAS, ADICIONAL NOTURNO E PERICULOSIDADE AOS MOTORISTAS LOTADOS NA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE”. -  INDICAÇÃO Nº 002/2025 de autoria DOS 

VEREADORES FLAVIO KUNRATH e KÁSSIA SORANZO, que “INDICAM AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, AO SENADOR WELLINGTON FAGUNDES E AO GOVERNADOR DO ESTADO DO 

MATO GROSSO A NECESSIDADE DE VIABILIZAR RECURSOS NO VALOR DE 300 MIL REAIS, 

DESTINADOS A SAÚDE PUBLICA DO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE, BEM COMO A 

AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO CAÇAMBA BASCULANTE PARA ATENDER AOS SERVIÇOS 

GERAIS NO ÂMBITO MUNICIPAL”.  -  INDICAÇÃO Nº 003/2025 de autoria DA VEREADORA 

KÁSSIA SORANZO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REVISÃO 

NO VALOR DA TERRA NUA (VTN) E DO IMPOSTO DE TRANSMISSÃO DE BENS IMÓVEIS 

(ITBI), SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE UM ESTUDO TÉCNICO PARA APURAR POSSÍVEIS 

DESPROPORCIONALIDADES NOS VALORES ATUALMENTE PRATICADOS, PROMOVENDO 

JUSTIÇA TRIBUTÁRIA E ADEQUAÇÃO Á REALIDADE ECONÔMICA LOCAL”. -  INDICAÇÃO Nº 

004/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, COM CÓPIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO URBANO, PARA QUE 

SEJA REALIZADO O LEVANTAMENTO E CADASTRO DE TERRENOS PÚBLICOS MUNICIPAIS 

URBANOS VIÁVEIS PARA A CONSTRUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS, VISANDO A 

ADESÃO AO PROGRAMA SER FAMÍLIA HABITAÇÃO, DO GOVERNO DO ESTADO DE MATO 

GROSSO”.  -  INDICAÇÃO Nº 005/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR MELHORIAS 

ESTRUTURAIS NAS 50 CASAS POPULARES DE GAÚCHA DO NORTE, COM O OBJETIVO DE 

OFERECER MAIS SEGURANÇA, DIGNIDADE E BEM ESTAR AS CRIANÇAS, FAMÍLIAS E 

mailto:camaragnt@hotmail.com


 

2 

  

ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE 

Av. Brasil, Centro Político e Adm., Qda. 110, Lt. 01, Gaúcha do Norte/MT 

E-mail: camaragnt@hotmail.com 

 

 ANIMAIS RESIDENTES”.  -  INDICAÇÃO Nº 006/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE 

OLIVEIRA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO 

DE COLETA SELETIVA E INCENTIVO Á RECICLAGEM NO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE 

– MT’’. -  INDICAÇÃO Nº 007/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE, COM MÁXIMA URGÊNCIA, DE 

REPARAÇÃO E O CORRETO POSICIONAMENTO DA CAIXA D’AGUA LOCALIZADA NA ALDEIA 

PARAISO, COMUNIDADE INDÍGENA DO NOSSO MUNICÍPIO.’’ -  INDICAÇÃO Nº 008/2025 

de autoria DO VEREADOR ISMAEL DA SILVA MAGALHÃES, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE URGENTE DE MANUTENÇÃO DA PRAÇA DA COMUNIDADE 

MADRE PAULINA, INCLUINDO A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM NOVO PLAYGROUND, 

ARBORIZAÇÃO E LIMPEZA DO ESPAÇO’’. -  INDICAÇÃO Nº 009/2025 de autoria DA 

VEREADORA LAZARA GLÉSIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DE CRIAÇÃO DO MERCADO DO PRODUTOR RURAL VISANDO ENGLOBAR TODOS OS 

PRODUTORES DE FORMA GERAL RESIDENTES NO MEIO RURAL OU NO PERÍMETRO 

URBANO ASSIM COMO TAMBÉM OUTROS PRODUTORES QUE COMPROVAREM VINCULO 

COM MEIO RURAL NO MUNICÍPIO’’. -  INDICAÇÃO Nº 010/2025 de autoria DA 

VEREADORA LAZARA GLÉSIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DE CRIAÇÃO DE UM PARQUE DE EXPOSIÇÃO AGROPECUÁRIO EM AREA DEFINITIVA 

INCLUINDO A CONSTRUÇÃO DE PAVILHÕES, ÁREAS ADMINISTRATIVAS, ESPAÇOS PARA 

EVENTOS, ENTRE OUTROS COMO INCENTIVO AS EMPRESAS LEGALMENTE 

CONSTITUÍDAS, PARA NEGÓCIOS E TECNOLOGIAS, INCLUINDO OS POVOS E 

DIVERSIDADES CULTURAIS EM NOSSO MUNICÍPIO’’. - INDICAÇÃO Nº 011/2025 de autoria 

DO VEREADOR PATRIK GARCIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DE INSTALAÇÃO DE UMA PRAÇA PUBLICA NO BAIRRO JARDIM ITÁLIA”. - INDICAÇÃO Nº 

012/2025 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE URGENTE DE REFORMA DAS PONTES SOBRE O RIO SUCURI E 

O RIO BATOVI, LOCALIZADOS NO ACESSO DA REGIÃO DA BOTUVERÁ Á RODOVIA MT-

130”. - INDICAÇÃO Nº 013/2025 de autoria DO VEREADOR FLAVIO KUNRATH, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, DEPUTADO ESTADUAL DILMAR DAL BOSCO E AO 

GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, A VIABILIZAÇÃO DE RECURSOS NO VALOR 

DE 200 MIL REAIS PARA A AREA DA CULTURA, 250 MIL REAIS PARA A SAÚDE, ALÉM DE 

KITS DE MATERIAL ESPORTIVO E DOIS TRATORITOS COMPLETOS PARA ATENDER AS 

DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE”.   -  INDICAÇÃO Nº 014/2025 de 

autoria DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE URGENTE DE SINALIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA VIÁRIA EM TORNO DAS 

INSTITUIÇÕES DE ENSINO DO MUNICÍPIO”.-  REQUERIMENTO N° 001/2025, DE AUTORIA 

DOS VEREADORES JOSÉ MARIO ALIEVI E KÁSSIA SORANZO que “SOLICITA A ALTERAÇÃO 

DO HORÁRIO DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL”, QUAL FOI 
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 REPROVADO por 4 votos a 3 (KÁSSIA, JOSÉ MARIO e VANICE OLIVEIRA). -  PROJETO 

DECRETO Nº001/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, o qual ‘’ DISPÕE SOBRE 

A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  -  PROJETO DE LEI 

Nº003/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “DENOMINA COMO 

‘’ESTRADA VEREADOR THOMAZ ADÃO MOSCAL’’ O TRECHO DA VIA DE ACESSO ENTRE A 

RUA SÃO PAULO ATE A PROPRIEDADE DE JAIME TREVISAN, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, 

qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI Nº002/2025 de autoria DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR REPAROS NA 

MT-129 FORA DOS LIMITES DO MUNICÍPIO.”, qual recebeu PARECER VERBAL 

FAVORÁVEL considerando tratar-se de assunto de relevante interesse público, sendo 

aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi 

colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – A vereadora KÁSSIA SORANZO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Parabeniza a todos os vereadores 

e diz que é com grande satisfação que inicia os trabalhos junto com eles nesta Casa de 

Leis, fala que conta com todos e que podem também contar com ela, e estende isso aos 

munícipes e seus eleitores, para que possam contar com sua pessoa, e diz que está aqui 

para fazer o que entende por correto que isso nem sempre vai agradar a todos, e que seu 

compromisso é com responsabilidade, transparência e justiça. Sem mais agradece a todos 

e finaliza sua fala.  - O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo 

a presença de todos. Agradece ao Deputado Federal José Antônio Medeiros, onde o 

mesmo destinou ao município uma emenda para ser comprado uma camioneta, onde 

quer agradecer muito ao executivo pela oportunidade que dão aos vereadores de 

poderem apresentar seus trabalhos. Agradece aos vereadores que aprovaram sua 

indicação neste dia. Sem mais, finaliza sua fala. – A vereadora VANICE OLIVEIRA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que é uma imensa satisfação 

estar aqui no dia de hoje. Reforça a todos o seu compromisso e dia que está à disposição 

de todos e que podem contar com ela. Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador RONALDO 

RIBEIRO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que essa é a 

primeira sessão mais que durante todo o recesso trabalham muito, e que todos aqui estão 

com muita vontade de trabalhar. Fala que a Câmara esta aberta e que a comunidade pode 

vir pois o que puderem fazer pelo município irão fazer. Agradece ao Secretario de obras 

por atender a ele. Fala que tem muita reclamação de estrada mais que devem ter 

paciência pois estamos em uma época chuvosa que dificulta os serviços. Sem mais finaliza 
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 sua fala. – O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a 

presenta de todos e a Deus pelas oportunidades. Agradece a Deputada Coronel Fernanda 

que enviou a Gaúcha do Norte uma emenda parlamentar de 400 mil reais para construir 

um campo sintético, e será o primeiro implantado dentro da cidade e fala um pouco sobre 

os custos do mesmo.  Sem mais finaliza sua fala. -  O Vereador PATRIK GARCIA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece ao Prefeito Ari do Prado 

e a todos os envolvidos por sempre estar os atendendo. Pede que sempre continuem 

trabalhando e fazendo o melhor para Gaúcha do Norte evoluindo sempre. Sem mais 

finaliza sua fala. – A vereadora LÁZARA GLESIA inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Diz que fica muito grata e satisfeita com os feedbacks de todos. Fala 

que hoje está aqui representando o povo e pede ajuda da população para que procurem 

os vereadores com suas demandas para que eles possam sempre buscar o melhor para o 

município. Fala que convida a população para estar nas sessões e pedem para que 

continuem presentes aqui e convidem mais pessoas. Fala que espera que todos 

continuem fazendo sempre um bom trabalho e mantendo um bom relacionamento com 

o Executivo e entre si. Sem mais finaliza sua fala. – A vereadora LORENA BRITO faz um 

agradecimento especial e honra em nome de todos, o trabalho dos servidores desta casa, 

diz que desde a posse todos os tem o assistido e orientado, e diz ter certeza que estão 

em intercessão por todos. Deseja que essa Legislatura seja marcada pelo dialogo, fala que 

terão suas diferenças e embates e que isso é essencial para democracia, e que isso ser a 

marcado pelo trabalho e por fazer a diferença em Gaúcha do Norte. - Não tendo mais 

nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será 

lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

 

..................................................................................................................... 
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